



扫码看更多防

A06

民生

三湘都市报

2019年3月7日 星期四

编辑/黄海文 图编/言琼 美编/叶海琳 校对/黄蓉

今年“桃花汛”来得早，湘江现洪峰水位

我省连续发布洪水预警 汛因：受强降雨影响 汛情：湘江中上游出现超警戒水位

本报3月6日讯 早汛，因正值桃花盛开时节，在南方又被称为“桃花汛”。记者今天从省水文水资源勘测局获悉，受强降雨及上游来水影响，湘江上游已经出现超警戒水位，预计湘江干流的永州、衡阳段将从6日晚开始迎来洪峰。水文部门接连两天发布洪水预警，提请沿岸相关单位及社会公众加强防范，及时避险。

埠头至衡阳归阳河段出现超警戒洪水，老埠头站水位103.77米，超警戒水位0.77米，接近洪峰；归阳站水位45.65米，超警戒水位0.15米，水势涨。当日17时，水位仍在缓慢上涨，老埠头水位超警戒0.79米，归阳站水位超警戒0.79米。

暴雨不停 防洪不可松懈

今天“惊蛰”，这意味着冬天接近尾声，但强对流天气会逐渐增多，开始向“春季”转变。这前后雨水更加频繁，6日晚起雨水范围进一步铺展。

湖南省气象台预计，未来一周全省前雨后天晴，气温前低后升，其中8日湘东南局地大雨，10日起晴天回归气温上升。气象部门提醒，各地防洪、避险仍不容懈怠。

具体来说，7日至9日，全省持续阴雨天气，其中7日湘中以南中雨，8日全省小到中雨，郴州等湘东南局地大雨；9日晚开始自北向南天气转好；10至12日，全省以晴天到多云天气为主。

气温前低后升，10日前气温略有下降，其中7日最高气温10~12℃，最低气温8~10℃；10日之后气温明显回升。

■记者 李成辉

强降雨引发防洪预警

据气象部门统计显示，5日08时至6日08时，全省平均降雨量为10.3毫米，最大为郴州市38.0毫米，永州市36.8毫米，衡阳市12.9毫米次之。湘南出现了小到中雨，其中永州、郴州南部的126个乡镇降雨超50毫米，5个乡镇超100毫米，最大降雨量出现在江永，达167.1毫米。

受强降雨影响，湘江中上游部分干支流出现超警戒洪水过程，潇水双牌站5日23时37分出现洪峰129.65米，相应流量4150立方米/秒，超警戒水位1.15米，潇水道县站6日5时出现洪峰，洪峰水位170.97米，相应流量2760立方米/秒，超警戒水位0.97米。

3月6日8时，湘江干流永州老

应对

众志成城抗洪避险

为应对这次涨水过程，双牌水库、欧阳海水库已于4日、5日先后开闸泄洪。省水利厅厅长颜学毛正带队在欧阳海水库督查水利工程防汛工作。

面对汛情，双牌当地600多名党员干部昨晚提前对沿河低洼地段的群众进行及时转移安置，帮助群众将贵重物资搬运至高处，做好群众情绪安抚工作，并连夜坚守在洪水一线，直至洪峰过境。

6日下午，记者从永州市防指获悉，鉴于当前防汛形势严峻，永州市防指召开防汛会商会，出台措施部署当前防汛抗灾工作。要求各级防指成员单位要认真履职，根据职责安排部署防汛抗灾工作，责任领导要深入库坝山塘、隐患地段，靠前指挥，基层防汛责任人特别是乡镇、村组和工程管理单位的责任人要到岗到位，做到“守土有责，守土尽责”。



3月6日18时14分，衡阳市石鼓书院、东洲岛景区亲水平台已进水，沿江部分关闭。当天15时23分，省水文水资源勘测局发布洪水黄色预警：受强降雨及上游来水的影响，预计，18时至7日17时，湘江干流衡阳市石鼓区河段至衡山县河段将出现今年首次洪峰水位，请沿岸相关单位及社会公众加强防范，及时避险。

罗盟 摄

强！2分34秒嗑完100颗瓜子

本报3月6日讯 今日在长沙市世界之窗，一场别开生面的女性“嗑瓜子”比赛精彩上演，各路高手齐聚。吴女士短短2分34秒便嗑完了100颗瓜子，成为该活动比赛冠军。

此次嗑瓜子大赛将会持续整个3月，每天均设有两场挑战赛，单日的冠军将在3月31日的总决赛上向“最强嗑王”发起挑战，胜者将收获一吨瓜子的终极奖励。

■记者 石芳宇



苏宁易购全民焕新节

活动时间：3月7日-3月17日

买空调·到苏宁

爆款低至999元

数量有限，售完即止

以旧换新

最高补贴500元

家电上苏宁换新机，优惠多多，旧机回收更给力



扫码关注
长沙苏宁官微
了解更多优惠信息

*特价机及高品牌型号不参加，详情咨询门店